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Modelo Evaluación Parcial 4, Matemáticas.
I) Determine la solución de los problemas 1, 2, 9 y 10 de la evaluación realizada. 
1. Un agricultor sabe que la probabilidad de que una semilla germine es de 3 de cada 5 semillas​. Si planta 4 semillas, ¿cuál es la probabilidad de que exactamente 2 semillas germinen?

2. La probabilidad de que una máquina de una fábrica produzca una pieza defectuosa es ​. Si la máquina produce 10 piezas, ¿cuál es la probabilidad de que produzca exactamente 2 piezas defectuosas?

3. Un estudiante contesta al azar las tres primeras preguntas de un examen, las cuales tenían 5 alternativas cada una, ¿cuál es la probabilidad de que resuelva esas tres preguntas correctamente?

4. Un fabricante de productos electrónicos estima que la probabilidad de que un dispositivo sea defectuoso es  ​. Si se seleccionan 3 dispositivos al azar, ¿cuál es la probabilidad de que al menos 1 dispositivo sea defectuoso?

5. Un padre desea escoger tres sabores de helado entre una variedad de 20 sabores distintos, si resulta que a su hija solo le gustan la combinación chocolate-frutilla-vainilla, ¿Cuál es la probabilidad de que su padre le diera en el gusto, si eligiera los tres sabores al azar?

6. Un agricultor planta semillas con una tasa de germinación del 75%. Si planta 6 semillas, ¿cuál es la probabilidad de que al menos 5 germinen?


7. Considere un concurso de 4 rondas, en que se debe lanzar un dado, y en caso de sacar un 6 se gana un punto y para cualquier otro valor no se gana ninguno. La distribución resultante para un conjunto de 1296 personas (que casualmente fue “ideal”) está representada por el siguiente diagrama de enrejado: 
[image: ]
Teniendo en cuenta que solo una persona sacó 6 en todas las oportunidades a lo largo de las 4 rondas:
Si se escoge un participante al azar, ¿Cuál de las siguientes opciones tiene una mayor probabilidad de corresponder con su resultado?: 
a) Ganar un punto a lo largo de los tres primeros lanzamientos​
b) Ganar un punto exactamente dos veces a lo largo de los cuatro lanzamientos​
c) Ganar un punto a lo largo de los dos primeros lanzamientos 
d) Ganar un punto exactamente tres veces a lo largo de los cuatro lanzamientos
e) Ganar ningún punto a lo largo de los cuatro lanzamientos​

8. Según el diagrama de enrejado anterior ¿Cuál es la probabilidad de que al escoger a un participante al azar, éste obtuviera al menos un punto a lo largo de las cuatro rondas?: 
9. La edad promedio de los empleados de una empresa es de 35 años con una desviación estándar de 5 años. Si se supone que las edades siguen una distribución normal, ¿cuál es la probabilidad de que un empleado elegido al azar tenga una edad entre 30 y 40 años?

10. La altura promedio de los jugadores de baloncesto de una liga es de 195 cm con una desviación estándar de 8 cm. Si se supone que la altura sigue una distribución normal, ¿cuál es la probabilidad de que un jugador elegido al azar tenga una altura mayor a 211 cm?

11. El tiempo promedio que tarda un paquete en llegar a su destino es de 10 días y se sabe que el 95% de los paquetes llegan en un rango de 8 a 12 días. Si se supone que el tiempo de entrega sigue una distribución normal, ¿cuál es la desviación estándar del tiempo de entrega?

12. La calificación promedio en un examen de matemáticas es de 80 puntos y se sabe que el 68% de los estudiantes obtuvieron calificaciones entre 70 y 90 puntos. Si se supone que las calificaciones siguen una distribución normal, ¿cuál es la desviación estándar de las calificaciones?

13. Los siguientes datos representan los tiempos de entrega de paquetes en horas:
{14, 17, 18, 23, 23, 23, 25, 28, 29, 30}
¿Cuál es aproximadamente la desviación estándar de los tiempos de entrega?

Considere el gráfico que representa la cantidad de azúcar que contienen 100 muestras seleccionadas de “bolsas de 1kg”, tal que su media es de 1010gr y su desviación estándar σ=20gr.
[image: ]
14. Suponiendo que estos datos siguen una distribución normal, ¿Aproximadamente qué porcentaje de estas muestras quedarán rechazadas, si los estándares estipulan que todas aquellas por debajo de una desviación estándar son deficientes?

15. Según el gráfico anterior, ¿Aproximadamente cuántas de las muestras tienen un contenido entre los 990 gr y los 1070gr?

II) Preguntas de desarrollo:
i) Suponga que un grupo de 78125 hormigas descienden por un enrejado romboidal irregular, de tal modo que en cada encrucijada 1/5 de ellas se dirige a la izquierda y los otros 4/5 a la derecha. 
1. Complete el esquema de distribución binomial propuesto a continuación: 
[image: ]
2. Determine la probabilidad de que, al considerar una hormiga al azar, una vez hubiera descendido completamente ésta hubiera tomado el camino de la derecha: 
a) Únicamente una vez.

b) Exactamente dos veces.

c) Tres o más veces.


3. Utilice la fórmula para el cálculo de la probabilidad en una distribución binomial, para determinar la probabilidad de que una hormiga descienda a lo largo de las 7 encrucijadas y tome el camino de la izquierda exactamente 6 veces, estableciendo:
a) Que es lo que considerará un éxito, y los parámetros correspondientes al número de pruebas (n), número de éxitos (x) y la probabilidad de éxito (p). 

b) La combinatoria involucrada ().

c) Las probabilidades de éxito (p) y de fracaso (1-p) del evento “encrucijada”.

d) La probabilidad resultante al utilizar la fórmula. 

ii) En un estudio se ha registrado el tiempo (en minutos) que 24 personas tardan en completar una determinada tarea, para determinar un tiempo estándar para realizar la tarea (considerando dos desviaciones estándar alrededor de la media. Los tiempos registrados, en minutos, fueron los siguientes:
{15, 18, 20, 22, 24, 26, 18, 19, 23, 17, 21, 22, 16, 25, 27, 20, 19, 24, 23, 21, 22, 26, 18, 20}
a) Calcule la media del tiempo que tardaron las personas en completar la tarea.

b) Determine la desviación con respecto a la media de cada uno de los tiempos registrados.

c) Determine la varianza ( del conjunto de tiempos.

d) Determine la desviación estándar ( del conjunto de tiempos.

e) Asumiendo que los tiempos siguen una distribución normal, complete la gráfica acorde a los datos del problema, explicitando la media y el largo de los intervalos considerados.
[image: ]
f) Considerando la gráfica anterior, ¿Cuánto tiempo se debería asignar a la tarea?
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